

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
здобувачів першого бакалаврського рівня вищої освіти
Вінницького національного аграрного університету

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є нормативним документом підготовки здобувачів першого освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 204 Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва, галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство.

Програма розрахована на 3 роки і 10 місяців, передбачає 240 кредитів ЄКТС, т.ч. загальний обсяг обов'язкових компонент становить – 180 кредитів.

Обсяг, зміст і структура освітньо-професійної програми відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування національної економіки та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

В ОПП освітнього рівня «Бакалавр» досить чітко сформульовані мета, характеристика програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність.

Список обов'язкових компонент є цілком достатнім та цілісним і містить виключно дисципліни, які відповідають галузі знань 20 «Аграрна наука та продовольство».

Підготовка кадрів за освітньо-професійною програмою «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» надасть майбутнім фахівцям необхідних практичних знань та навичок для забезпечення ефективного розвитку галузі тваринництва, а також можливість поглибити свої знання, продовжуючи навчатися у магістратурі.

В цілому вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма має високий професійний рівень, відповідає необхідним вимогам і може бути рекомендована для затвердження і застосування для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 204 – «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Директор

ТОВ «АГРОБУЛ»



Голембівський С.О.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Вінницькому національному аграрному за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» розроблена на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» для першого бакалаврського рівня вищої освіти.

Програма спрямована на забезпечення якісної підготовки бакалаврів зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», набуття ними теоретичних і практичних компетентностей у галузі тваринництва та здатних швидко адаптуватися та вирішувати завдання у сучасних умовах виробництва і переробки продукції тваринництва.

ОПП містить чітко визначені цілі, що узгоджуються з основною місією університету у сегменті підготовки фахівців із урахуванням особливостей сучасного розвитку агропромислового комплексу.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та спеціальні компетентності та програмні результати навчання.

Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Проаналізовано також матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

завідувач кафедри харчових технологій виробництва
й стандартизації харчової продукції
Закладу вищої освіти «Львівський державний
університет», доктор г. наук, професор



Тетяна ПРИЛІПКО

засвідчую

учений 0675
секретар

Олена КОБЕРНЮК

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Вінницького національного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Вінницького національного аграрного університету є актуальною та доцільною, оскільки спрямована на підготовку фахівців здатних вирішувати завдання та проблемні питання технології виробництва і переробки продукції тваринництва.

Загальний обсяг ОПП підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» складає 240 кредитів ЕКТС, терміном навчання 3 роки 10 місяців – на основі повної загальної середньої освіти.

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, здатних вирішувати комплексні завдання та практичні проблеми у сфері виробництва і переробки продукції тваринництва з метою виробництва якісної та безпечної продукції.

ОПП Складена логічно. У ній визначені мета та завдання. Навчальні дисципліни, які наведені є актуальними для відповідної спеціальності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг дисциплін з циклу загальної та професійної підготовки та вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

На підставі рецензування, вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» відповідає вимогам і основним положенням вищої освіти

України та може бути впроваджена у навчальний процес Вінницького національного аграрного університету, для підготовки фахівців за відповідною спеціальністю.

Кандидат с.-г. наук, завідувач відділу оцінки якості, безпеки кормів і сировини, Інституту кормів та сільського господарства Поділля НААН



Чорнолата Л.П.

*Людмила Чорнолата Л.П.
Завідувач*

Точ. Михайлів з кадровою

шляхом



Червоно